

Érkezett: 20...év...hó...nap
Erkezeti szám: 1565

Pálmezsi Község Önkormányzati Hivatal		
Iktatás dátuma: 20. 19. év 04. hó 17. nap		
PM 5h1 - 8/2019		Működési
Előszám:	Utószám:	Előadó: Malyos

Tájékoztató 2018. évi hulladékgazdálkodási tevékenységéről

2018. január 1-jétől az új közszolgáltatási rendszer keretén belül egy egységes műszaki tartalommal bíró, hatékonyabb közszolgáltatási rendszer jött létre, melyben a Társulás többségi tulajdonában álló Zempléni ZHK Nonprofit Kft. a BMH Nonprofit Kft. alvállalkozójaként 144 településen látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.

A BMH Nonprofit Kft. azzal a céllal jött létre, hogy egy egységes, racionálisan, de nonprofit alapon működő szolgáltatást biztosítson a megyében élők számára. Ennek köszönhetően a szolgáltatási területen egységes műszaki tartalom került kialakításra, így több településen például a szelektív hulladékgyűjtés és a zöldhulladék gyűjtés 2 heti rendszerességgel történik az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervnek megfelelően.

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés

A szelektív hulladék gyűjtése az Abatúj-Zempléni Társulás területén egyrészt a lakosság részére kiosztott 120 l-es sárga edénnyel történik. Ezentúl a lakosoknak lehetősége van a gyűjtő szigetek további használatára is.

A házhoz menő szelektív hulladék gyűjtés 2 heti rendszerességgel lett ütemezve.

A házhoz menő szelektív hulladék gyűjtés során az alábbi hulladékok kerülnek begyűjtésre az erre a célra a lakosoknak kiosztott szabványos gyűjtőedényekben:

- (csomagolási) papír
- (csomagolási) fém
- (csomagolási) műanyag

Házhoz menő üveghulladék gyűjtés

2018. január 1-jétől az egységes műszaki tartalomnak köszönhetően bevezetésre került a házhoz menő üveghulladék gyűjtése, amely keretében a fogyasztóktól havi 1 alkalommal történik a háztartásban keletkezett üveghulladék elszállítása.

Az üveghulladék gyűjtéséhez a fogyasztók részére zsák kerül kiosztásra.

A lakosság részére a továbbiakban is lehetőség van üveghulladék kapcsán a hulladékgyűjtő szigetek és hulladékudvarok igénybevételére.

Zöldhulladék gyűjtés

A házhoz menő zöldhulladék gyűjtés időszaka március 01-től december 15-ig tart, amely során havonta 2 alkalommal történik a zöldhulladék elszállítása. E mellett januárban két alkalommal került sor a lakoságtól a fenyőfa elszállítására.

A zöldhulladék gyűjtéshez a szolgáltató speciális gyűjtőzsákat biztosít, annyi üres zsák kerül visszaosztásra, ahány teli zsákot a lakos kihelyezett elszállításra.

Hulladékudvarok

A szelektív gyűjtési rendszer sajátos, azt kiegészítő elemei a hulladékudvarok. A hulladékudvarok segítenek a szelektív gyűjtés lakosság általi elfogadtatásában, szelektív gyűjtéshez történő hozzászoktatásban. Az udvarokban a lakosság díjfizetés nélkül adhatja le az engedélyben meghatározott

hulladékokat, redukálva ezáltal a szemétdíjjal terhelt hulladék mennyiségét és csökkentve a szemétszállítási díjat, ami a lakosságnál megtakarítást eredményez. Szélesebb körű funkciókkal rendelkezik, mint a lakóházaknál, vagy a gyűjtőszigeteken telepített szelektív gyűjtés, azt komplexebbé, teljesebbé teszi.

A Zempléni ZHK Nonprofit Kft. az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás területén 2 hulladékudvar üzemeltet a BMH Nonprofit Kft. közszolgáltatási rendszerén belül: Szerencsen, Sátoraljaújhelyen

A hulladékudvarokban gyűjthető hulladékok köre:

- o másodnyersanyagként hasznosítható alkotók (papír, üveg, műanyag flakonok, fólia, fémhulladékok, alumínium italos dobozok, fahulladék, textilhulladék);
- o termékdíj törvény hatálya alá tartozó hulladékok (gumiabroncs, hűtőszekrény);
- o darabos hulladékok (háztartási tárgyak és berendezések, elektronikai hulladékok);
- o lakossági körből származó veszélyes hulladékok (szárazelem, akkumulátor, gyógyszer, festék- és lakkmaradékok csomagolóeszközeikkel, sütőzsírok, növényvédőszer maradékok, fénycső és izzó).

A hulladékudvarba beszállítható hulladékok mennyisége 2018. január 1-jétől egységesen változott, negyedévente 250 kg nem veszélyes hulladék, évente 100 kg veszélyes hulladék helyezhető el. Az átvehető hulladékok köre hulladékudvaronként eltérő, azt a mindenkor érvényes hulladék gyűjtési engedély határozza meg. A hulladékudvarba történő beszállításkor a lakossági ingatlanhasználó köteles lakcímkártyáját és személyi igazolványát, valamint az esedékes közszolgáltatási díjnak a Koordináló Szerv felé történő megfizetését igazoló bizonylat másolatát a hulladékátvevőnek bemutatni

A mennyiségi korlátozás alól kivételt képeznek az elkülönítetten gyűjtött csomagolási (papír, karton, PET palack és PE fólia, valamint üveg- és fémhulladékok), melyekből korlátlan mennyiség adható át a hulladékudvarban.

Lomtalanítás

2018. január 1-jétől változott a lomtalanítás rendszere, a közterületek rendjének és tisztaságának megőrzése érdekében a lomtalanítást nem városrészenként/ településenként előre meghirdetett napokon, hanem igénybejelentés alapján, a lakossal előre egyeztetett napon végzi el a szolgáltató. Ezzel a szolgáltatással a lom keletkezéséhez igazítható az elszállítás időpontja. A lomtalanítás továbbra is évente 2 alkalommal vehető igénybe.

Az igénybejelentés a BMH Nonprofit Kft. felé történhet személyesen ügyfélszolgálati irodákban, telefonon, emailben igénybejelentő lap segítségével, illetve elektronikus űrlap segítségével.

Igénybejelentés követően a lakos tájékoztatást kap a BMH Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatától, hogy mely napon történik a lomtalanítás és milyen típusú lomhulladékok helyezhetők ki az ingatlan elé. Az előre nem egyeztetett lomtalanítás során a hulladékok nem kerülnek elszállításra.

**Az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás területén
2018. 01.01-2018.11.15. között közszolgáltatás keretében gyűjtött hulladék mennyiségek**

Hulladék frakciók	Mennyiség [kg]
Házhoz menő gyűjtésből származó vegyes települési szilárd hulladék (HAK 20 03 01)	30 504 000
Házhoz menő gyűjtésből származó és hulladékgyűjtő szigetekről gyűjtött szelektív hulladékok	4 686 031
Lomtalanításból származó hulladék (HAK 20 03 07)	243 490
Összesen	35 433 521

Gyűjtött szelektív hulladék mennyiségek (részletezve)

Hulladék frakciók	Mennyiség [kg]
HAK 15 01 07 Üveg csomagolási hulladék	382 495
HAK 15 01 06 Egyéb kevert csomagolási hulladék	1 801 576
HAK 20 02 01 „Zöld” hulladék (biológiailag lebomló hulladék)	2 501 960